

РЕЦЕНЗІЯ

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВознавство»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право
кваліфікації бакалавр права, розробленої
ПОЛТАВСЬКОЮ ДЕРЖАВНОЮ АГРАРНОЮ АКАДЕМІЄЮ**

Серед найважливіших завдань подальшої розбудови української державності є забезпечення високого рівня правової освіти фахових юристів, що повинні спрямувати свою діяльність на захист прав і свобод громадян. Одним із шляхів реалізації цих актуальних завдань суспільної ваги є одержання правової освіти на засадах доступності, конкурентності, практичної спрямованості фахових знань.

Освітньо-професійна програма «Правознавство» першого рівня вищої освіти галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право розроблена науково-педагогічними працівниками Полтавської державної аграрної академії і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр права. При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми «Правознавство» є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері права шляхом оволодіння системою компетентностей.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Правознавство», визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері права. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, зміст яких поглиблює та деталізує належний рівень підготовки бакалаврів права згідно запропонованої програми.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у сфері права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та

вибіркових дисциплін, представлені в освітньо-професійній програмі «Правознавство», відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Голова Апеляційного суду
Полтавської області



С. А. Гальонкін